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частина – 4 арк. А1. 

Об’єкт дослідження – станція технічного обслуговування легкових 

автомобілів «АВТОКОНДСЕРВІС». 

Мета кваліфікаційної роботи – підвищення рівня технічного 

обслуговування легкових автомобілів у місті Дніпро шляхом реконструкції 

виробничої бази та вдосконалення технології обслуговування систем 

кондиціонування, охолодження, радіатора і пічки. 

У технологічному розділі виконано реконструкцію виробничого корпусу 

СТО, запропоновано нове планувальне рішення і підібрано сучасне обладнання. 

У розділі технології ремонту розроблено операційно-технологічну карту 

обслуговування системи кондиціонування автомобіля Porsche Panamera. В 

економічному розділі обґрунтовано ефективність реконструкції підприємства. В 

розділі охорони праці проведено аналіз ергономічних ризиків та запропоновано 

заходи щодо їх зниження. 
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ВСТУП 

 

Сучасний рівень розвитку автомобільного транспорту в Україні вимагає 

постійного удосконалення інфраструктури технічного обслуговування. 

Особливу увагу слід приділяти системам кондиціонування, охолодження та 

опалення, які безпосередньо впливають на комфорт, безпеку та технічний стан 

легкових автомобілів. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи полягає в необхідності 

модернізації існуючих станцій технічного обслуговування (СТО), що дозволить 

підвищити ефективність технологічних процесів, зменшити витрати часу на 

обслуговування та ремонт, а також поліпшити якість наданих послуг. 

Запропонований проєкт стосується реконструкції виробничої бази підприємства 

«АВТОКОНДСЕРВІС» за адресою вул. Академіка Белелюбського, 70 у місті 

Дніпро з урахуванням нових технічних та економічних вимог. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка проєкту СТО для легкових 

автомобілів, що забезпечить ефективне технічне обслуговування систем 

кондиціонування, охолодження та обігріву, з урахуванням сучасних вимог до 

організації технологічного процесу, охорони праці та економічної доцільності. 

Об’єкт дослідження – процес технічного обслуговування легкових 

автомобілів на станції «АВТОКОНДСЕРВІС». 

Предмет дослідження – технологічний процес обслуговування систем 

кондиціонування, охолодження та опалення автомобіля. 

Завдання дослідження: 

провести аналіз ринку та технічного стану існуючих СТО; 

обґрунтувати необхідність реконструкції приміщення СТО; 

розробити технологічну схему обслуговування відповідних систем; 

виконати розрахунки виробничої програми, витрат часу та площ; 

здійснити техніко-економічне обґрунтування проєкту; 

розробити заходи з охорони праці для нового виробничого середовища. 
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Результати роботи можуть бути використані у практичній діяльності 

підприємств автомобільного транспорту для підвищення ефективності 

обслуговування легкових автомобілів. 
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